

Obiective și activități specifice în cadrul departamentului

I. Activitate didactică

a. Obiective specifice

1. Proiectarea și planificarea activității didactice; plan de învățământ
2. Dezvoltarea competențelor didactice
3. Dezvoltare personala si instituționala

b. Activitati specifice

OB.1-Proiectarea și planificarea activității didactice; plan de invatamant

A.1-Procese didactice

Indicatori: Programe de curs; fișa dezvoltată a disciplinei; [≡] Curs universitar tipărit; [≡] Suporturi de studii pentru: seminarii, laboratoare, practica pedagogică etc., Structura și organizarea activității didactice;

A.2.- Procesul de evaluare

Indicatori: [≡] Sistemul de evaluare preconizat utilizarea sistemului de credite transferabile, [≡] Metodele și instrumente de evaluare utilizate; [≡] Valorificarea rezultatelor evaluării, în îmbunătățirea activităților didactice; Participarea la organizarea și la desfășurarea examenelor finale, promovabilitate

A.3.- Perfecționarea profesionalizării studenților- [≡] Optimizarea planurilor de învățământ existente / componente, structuri de organizare și evaluare, noi discipline etc.);

Indicatori: Domenii dezvoltate, cursuri de perfecționare, Dezvoltarea unor noi laboratoare, Dezvoltare programe de studii(masterat, studii doctorale)

OB.2.- Dezvoltarea competențelor didactice

A.1.- Comportament funcțional / cunoaștere și consiliere)

Indicatori: [≡] Consilierea diferențiată a studenților; [≡] Consilierea studenților în elaborarea unor proiecte de cercetare; [≡] Îndrumarea lucrărilor de diplomă și a dizertațiilor de masterat; Îndrumarea și participarea la activitatea cercurilor științifice studențești;

OB.3- Dezvoltare personala si instituționala

A.1.-Implicarea în dezvoltarea instituțională

Indicatori: [≡] Implicarea în viața academică și administrativă a catedrei; Elaborarea și la implementarea politicilor și a strategiilor de dezvoltare a facultății și a universității; [≡] Promovarea imaginii și a expertizei profesionale a instituției, în alte instituții și organizații; [≡] Dezvoltarea de relații de parteneriat inter-instituțional.

A.2.-Dezvoltarea personală

Indicatori: Participarea la stagii de formare pe domeniile academice / științifice în instituția de învățământ sau în afara acesteia; [≡] Implicarea în activități specifice de dezvoltare profesională a personalului didactic în calitate de propunător, formator etc.

II. Activitate de cercetare

a. Obiective specifice

1. Proiectarea și planificarea activității de cercetare
2. Stimularea participării la competiții pentru proiecte de cercetare
3. Stimularea publicării rezultatelor științifice

b. Activitati specifice

OB1.- Proiectarea și planificarea activității de cercetare

A.1. Stabilirea planului operational de cercetare

Indicatori: organizarea unor mese rotunde cu abordarea unor teme de actualitate in domeniul recuperarii, strategiile de dezvoltare pe discipline

A.2-Stabilirea calendarului de desfasurare a prezentarilor stiintifice

Indicatori: numar de prezentari, relevanta prezentarilor

OB.2- Stimularea participarii la competitii pentru proiecte de cercetare

A.1.- Participarea la sesiunile de informare cu privire la derularea competițiilor pentru granturi, aplicatiile in cadrul competițiilor

Indicatori: numar de granturi propuse, numar de granturi castigate(nationale internationale), sumele atrase.

OB.3- Stimularea publicarii rezultatelor stiintifice

A.1.- Prezentarea rezultatelor cercetarii

Indicatori: numar de articole publicate in reviste cotate ISI BDI, numar participari la manifestari stiintifice internationale, numar prezentari orale, numar participari workshopuri.

A.2. Dezvoltarea activitatii de cercetare

Indicatori: Crearea unei structuri nationale si unor activitati formative de stimulare a dezvoltarii si conectarii cercetarii universitare la dinamica nevoilor de studiu ale absolventilor de studii unversitare, elaborarea Planului operational de organizare a studiilor de cercetare avansata, diseminarea rezultatelor de cercetare produse prin publicarea articolelor in reviste de prestigiu, participarea la competitii de granturi pentru cercetare

Pentru punctul 4 din adresa mai sus amintita, mentionam ca nu se identifica functii sensibile in cadrul departamentului.

Decan
Prof. univ.dr. Dănoiu Mircea

Director departament
Prof. univ.dr. Rusu Ligia